
3. Настраиваем NTP (для определения времени сходимости): 

Сначала выставляем разное время на всех трёх устройствах: 

а) R1: 

<R1>clock datetime 10:10:10 2000-11-11 

<R1>clock timezone MSK add 4 

 

б) R2: 

<R2>clock datetime 20:20:20 2001-01-01 

<R2>clock timezone MSK add 4 

 

в) Sw: 

<Sw>clock datetime 15:15:15 2088-12-12 

<Sw>clock timezone MSK add 4 

 

Далее назначаем маршрутизатор R2 NTP-сервером и подключаем к нему 

остальных: 

На R1: 

[R1]ntp-service unicast-server 1.0.0.2 

На Sw: 

[Sw]ntp-service unicast-server 1.0.0.2 

На R2: 

[R2]ntp-service refclock-master 

 

На всех трёх устройствах дата и время стали одинаковыми. 

 


